
  اقتصاد  

  پاسخ صحيح سؤالات زير كدام گزينه است؟ -1

  و تلاش خود در مواد و محيط پيرامون خود تغيير ايجاد كند. ....................، با ....................تواند  ميالف) انسان قدرت خلق اشياء را ندارد اما 

  كند؟ ب) دانش اقتصاد به انسان چه كمكي مي

  داشته باشد.ها را  بهترين انتخابب) ريزي  آگاهانه ـ برنامه الف) )2  بهترين سود را داشته باشد.ب) آگاهانه ـ اراده الف) ) 1

  ها را داشته باشد. بهترين فرصتب) ريزي  آگاهانه ـ برنامهالف) ) 4  ها را داشته باشد. بهترين فرصتب) ريزي  راده ـ برنامهبا االف) ) 3

  پاسخ درست را انتخاب كنيد؟ - 2

  الف) مفهوم صنعت چيست؟

  شود؟ ب) ميزان كارآفريني چگونه مشخص مي

  نوآوري علاوه بر خطرپذيريب) گيرد.  راي تبديل منابع موجود در طبيعت به كالاهاي مورد نياز صورت ميسلسله اقداماتي است كه بالف) ) 1

  نوآوري ضرب در خطرپذيريب) ها.  دست آمده از احياي مواد طبيعي و ايجاد ارزش مصرفي يا مبادلاتي بر آن تبديل مواد حيازت شده و يا محصولات بهتركيب و الف) ) 2

  ضرب در خطرپذيرينوآوري ب) ها  دست آمده از حيازت مواد طبيعي و ايجاد ارزش مصرفي يا مبادلاتي بر آن و تبديل مواد احيا شده و يا محصولات به تركيبالف) ) 3

  ر خطرپذيريبعلاوه نوآوري  ب)ها.  دست آمده از حيازت مواد طبيعي و ايجاد ارزش مصرفي يا بازاري بر آن تركيب و تبديل مواد احيا شده و يا محصولات بهالف) ) 4

  كدام گزينه درست است؟ - 3

  الف) مقدمه تمام توليدات انسان چه بوده است؟

  باشد؟ يك از انواع توليد مي ب) هر كدام از موارد زير جزء كدام

  ها برداري از چوب جنگل برداري از ماهي دريا ـ توليد كود شيميايي ـ باغداري ـ بهره پرورش ماهي ـ بهره«

  حيازت ـ احيا ـ احيا ـ احيا ـ احيا ـ احيا ـ خدماتب) احيا الف) ) 2  احيا ـ حيازت ـ صنعت ـ خدمات ـ احياب) احيا الف) ) 1

  خدمات ـ احيا ـ احيا ـ خدمات ـ حيازتب) حيازت الف) ) 4  صنعت ـ احيا ـ حيازت ـاحيا ـ حيازت ب) حيازت الف) ) 3

  اشاره به چه چيزي دارد و منظور آيه چيست؟ »الآخرة حسنةربنا آتنا في الدنيا حسنة و في «آيه شريفه  - 4

  پوشي از دنياي فاني است. ) اهميت اقتصاد در زندگي انسان ـ سعادت واقعي در توجه به آخرت و چشم1

  ) اهميت نيكي در زندگي انسان ـ سعادت واقعي در توجه به هر دو دنيا است.2

  عي در توجه به هر دو دنيا است.) اهميت اقتصاد در زندگي انسان ـ سعادت واق3

  پوشي از دنياي فاني است. ) اهميت نيكي در زندگي انسان ـ سعادت واقعي در توجه به آخرت و چشم4

  كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح سؤالات زير است؟ - 5

  آيد؟ وجود مي آيد و اين انگيزه چگونه به هاي توليد نوعي عبادت به حساب مي يك از انگيزه الف) كدام

  كنند؟ هايي استفاده مي علوم اقتصادي براي مطالعه موضوعات اقتصادي از چه روش ب) دانشمندان

  پ) هدف علم اقتصاد چيست؟

  راهنمايي انسان براي انتخاب بهترين روش جهت مصرف منابع و امكانات پ)علمي ب) هاي اسلامي  انگيزه فردي ـ توجه به آموزهالف) ) 1

  راهنمايي انسان براي انتخاب بهترين فرصت جهت مصرف منابع و امكانات پ)اقتصادي ب) د عقلي انگيزه فردي ـ رشالف) ) 2

  راهنمايي انسان براي انتخاب بهترين روش جهت مصرف منابع و امكانات پ)علمي  ب)انگيزه اجتماعي ـ رشد عقلي الف) ) 3

  راهنمايي انسان براي انتخاب بهترين فرصت جهت مصرف منابع و امكانات پ)اقتصادي  ب)هاي اسلامي  انگيزه اجتماعي ـ توجه به آموزهالف) ) 4

  آيد؟ يك از عوامل توليد به حساب مي هر يك از موارد زير جزو كدام - 6

  »كارآفرين ـ دريا ـ مواد خام استخراجي از معادن ـ كاميون ـ ده ميليون پول«

    لي) نيروي انساني ـ زمين ـ منابع طبيعي ـ سرمايه ـ سرمايه ما1

  ) نيروي انساني ـ منابع طبيعي ـ زمين ـ سرمايه مالي ـ سرمايه مالي2

  ) نيروي انساني ـ منابع طبيعي ـ سرمايه فيزييكي ـ سرمايه فيزيكي ـ سرمايه فيزيكي3

  ) سرمايه مالي ـ زمين ـ منابع طبيعي ـ سرمايه مالي ـ سرمايه فيزيكي4

  با توجه به مطلب زير به سؤالات پاسخ دهيد. - 7

هاي بزرگ فروش ماهي  ، فروشگاه باشد و از خريداران عمده اين شركت گيري در جنوب كشور مي صاحب يك شركت بزرگ ماهي آقاي ميرزايي«
  »و ديگري كارخانجات كنسروسازي است.

  گيرد؟ اي قرار مي هاي كنسروسازي جزء كدام دسته كالاي مصرفي و واسطه به كارخانه هاي فروخته شده الف) ماهي

  تفاوت كالا و خدمات در چيست؟ ب)

  ترين عامل توليد چيست؟ ج) مهم

  نيروي انساني ج)كالا جنبه فيزيكي دارد اما خدمات جنبه فيزيكي ندارد. ب) اي ـ مصرفي  واسطهالف) ) 1

  سرمايه ج)جنبه فيزيكي ندارد.  دارد اما خدماتكالا جنبه فيزيكي  ب)اي  مصرفي ـ واسطهالف) ) 2

  نيروي انساني ج)كالا جنبه غير فيزيكي دارد اما خدمات جنبه فيزيكي دارد.  ب)اي ـ مصرفي  واسطهالف) ) 3

  سرمايه ج)كالا جنبه فيزيكي دارد اما خدمات جنبه فيزيكي ندارد.  ب)اي  مصرفي ـ واسطهالف)  )4



  پاسخ صحيح سؤالات زير كدام گزينه است؟ - 8

  كننده چه چيزي است؟ الف) سازمان توليد تعيين

  شود؟ در تكميل اظهارنامه مالياتي، كدام سود درج ميب) 

  كنند؟ ج) توليدكنندگان با فعاليت خود چه چيزي توليد مي

  كالا ج)حسابداري  ب)ها  كننده سود و زيان شركت تعيينالف) ) 1

  ارزش افزوده ج)ويژه  ب)ها  كننده قانوني و غيرقانوني بودن شركت تعيينالف) ) 2

  كالا ج)ويژه  ب)قيمت لوازم مورد نياز توليدكنندگان كننده  تعيينالف) ) 3

  ارزش افزوده ج)اقتصادي  ب)كننده جايگاه و نقش هر يك از عوامل توليد  تعيينالف) ) 4

  ؟نيستهاي مهم در عرصه اقتصادي براي اقتصاددانان  كدام گزينه جزو مؤلفه - 9

  هاي ديگر خنثي نكردن  فعاليت) 2  ) تلاش براي رشد و توسعه اقتصادي و ايجاد رفاه در جامعه1

  ها افزايي بيشتر بين آن ) شكل گرفتن تقسيم كار درست و تعامل، همكاري و هم4  هاي ديگران ) رشد يافتن توانايي و قابليت3

  پاسخ صحيح سؤالات زير كدام گزينه است؟ -10

  توجه كند. ....................رشد و پيشرفت اقتصادي به مثابه يكي از  بايد به ،خود است ......................اي به دنبال حفظ استقلال  الف) اگر جامعه

  ب) تفاوت سود اقتصادي و ويژه در چيست؟

  هزينه فرصت ب)سياسي و فرهنگي ـ ابزارها الف) ) 2  هاي غيرمستقيم هزينه ب)ها  اقتصادي و فرهنگي ـ فرصتالف) ) 1

  هاي مستقيم هزينه ب)ها  سياسي و اجتماعي ـ فرصتالف) ) 4  يژههزينه و ب)ها  اقتصادي و فرهنگي ـ فرصتالف) ) 3

  صحيح و غلط جملات زير را مشخص كنيد. - 11

  شود. مالي تقسيم ميو  فيزيكي، پولي هاي هالف) سرمايه به دست

  ب) نيروي انساني وظيفه تبديل ساير عوامل توليد را بر عهده دارد.

  شود و ربا در اسلام حرام است. ي اجاره بگيرد؛ زيرا ربا محسوب ميتواند مانند سرمايه فيزيك ج) سرمايه مالي نمي

  شود. ناپذيري انسان مي روي در رفع نيازهاي مادي موجب سيري د) پيگيري نيازهاي كاذب و زياده

  كند اما ممكن است در روش هزينه ـ فرصت اشتباه كند. گاه در روش انتخاب اشتباه نمي ذ) انسان هيچ

  درستـ  نادرستـ  درستـ  درستـ  نادرست) 2  نادرستـ  نادرستـ  درست ـ درستـ  درست) 1

  درستـ  درستـ  درستـ  نادرستـ  درست) 4  نادرستـ  نادرستـ  درستـ  نادرستـ  نادرست) 3

  با توجه به متن زير به سؤالات پاسخ دهيد. -12

وجهي از درآمدهايش بيشتر شده است. در حال حاضر اين كارخانه هاي كارخانه به مقدار قابل ت اي در آستانه ورشكستگي است و هزينه كارخانه«
  »تواند از ورشكستگي نجات يابد؟ چگونه مي

  يز از استخدام نيروي كار غيرلازموري ـ بازاريابي ـ پره ) افزايش بهره1

  ها ـ خريد مواد اوليه درجه دو ـ بازاريابي و پاش  ) جلوگيري از ريخت2

  جويي در مصرف مواد اوليه ـ اخراج نيروي كار و استخدام نيروي كار ارزان ـ صرفه اكالاه پايين آوردن قيمت )3

  ) ايجاد بازار جديد ـ استقراض و تقاضاي وام ـ فروش كالا با قيمت مناسب4

  با توجه به جدول به سؤالات پاسخ دهيد. -13

الف) سود اقتصـادي سـالانه حاصـل از فعاليـت اقتصـادي را      
  محاسبه كنيد.

  ب) سود حسابداري سالانه چقدر است؟

  

,الف) )1 ,8 180 ,ب) ـ 000 ,24 000000  

,الف) )2 ,5 230 ,ب) ـ 000 ,26 170 000  

,الف) )3 ,8 180 ,ب) ـ 000 ,25 180 000   

,الف) )4 ,5 230 ,ب) ـ 000 ,27 180 000  

  

  كدام گزينه با واقعيت مطابقت دارد؟ -14

  كند. صورت در توليد كمك مي ) سرمايه مالي مستقيماً در توليد نقش دارد و به اين2  كند. اي ارزش افزوده ايجاد مي الاهاي سرمايه) توليدكننده به كمك ك1

  ) كالاي ضروري كالايي است كه با تغيير اندكي در قيمت مصرف آن تغيير كند.4  ) سرمايه فيزيكي حاصل كار گذشته و حال انسان است.3

فرصـت ايـن     ريال فروخته اسـت. در صـورتي كـه هزينـه     9000عروسك توليد كرد. هر عروسك را به قيمت  11000يك سال  اي در توليدكننده - 15
,باشد و ميزان سود اقتصادي معادل توليدكننده برابر با يك پنجم سود اقتصادي توليد ,15 000 هاي مستقيم اين توليدكننده  ريال باشد. هزينه 000

  است؟ چند ريال

1(, ,8 100 000   2(, ,81 000 000   3(, ,7 100 000   4(, ,71 000 000  

 

  دستگاه 45  تعداد دستگاه توليد شده در يك سال

,  قيمت هر دستگاه ,7 100 000   

,  ري شده براي يك سالارزش مواد اوليه خريدا ,13 000 000   

,  اجاره ماهانه كارخانه ,9 000 000   

,  صورت ماهانه حقوق هر كارگر به ,1 800 000  

  كارگر 7  تعداد كارگر

,  هزينه فرصت ,17 000 000   

  درصد حقوق ساليانه 10  هزينه استهلاك

,  هاي مستقيم ساير هزينه ,7 000 000   


